
 
Критерии оценивания  

Всероссийского конкурса «Солнечный круг» для первоклассников 

2 тур  

 
Задание № 1. 

Максимальное количество баллов за выполнение задания – 5. 

2.1. 2.1 Где происходят описанные события? – 1 балл.  

2.2. 2.2 Где спит заяц? – 1 балл.  

2.3. 2.3 Как говорит автор о жарком часе? Найди в тексте нужные слова, подчеркни их. – 1 балл. 

2.4. Найди в словаре определение слова «жаркий». Приведи свои примеры жарких предметов, 

событий или явлений. – 1 балл. 

2.5 Подумай, почему зайцу страшно? – 1 балл. 

 
Задание № 2.  

Максимальное количество баллов за выполнение задания – 4. 

«Идея изменений в сюжете произведения»  

Система оценивания  

4 балла ответ принимается полностью  

В ответе достаточно подробно, стройно и логично описывается 2 идеи продолжения истории. 

Если добавлены персонажи из другого произведения, то они добавлены не случайно, а несут 

определённую функцию. Вся идея выглядит достаточно оригинально (оригинальный вариант, 

который редко встречается: идеи были понятно изложены, неожиданные повороты сюжета играли 

важную в его развитии роль) 

3 балл ответ принимается частично 

В ответе достаточно подробно, стройно и логично описывается 2 идеи продолжения 

истории. Персонажи из другого произведения добавлены не случайно, они несут 

определенную функцию. Однако идея продолжения в целом НЕ выглядит оригинальной. 

 ИЛИ: 

В ответе достаточно подробно, стройно и логично описывается 2 идеи продолжения 

истории, однако персонажи из другого произведения добавлены механически, никакой 

функции их появление не несет Идея продолжения в целом выглядит оригинальной. 

ИЛИ  

В ответе достаточно подробно, стройно и логично описывается продолжение истории. 

Персонажи из другого произведения добавлены не случайно, они несут определенную 

функцию. Идея продолжения в целом выглядит оригинальной. 



2 балла ответ принимается частично 

В ответе достаточно подробно, стройно и логично описывается 2 идеи продолжения 

истории. Персонажи из другого произведения добавлены механически, никакой функции их 

появление не несет. Идея продолжения в целом НЕ выглядит оригинальной. 

ИЛИ 

В ответе достаточно подробно, стройно и логично описывается 2 идеи продолжения 

истории. Персонажи из другого произведения добавлены не случайно, они несут 

определенную функцию. Идея продолжения в целом НЕ выглядит оригинальной. 

ИЛИ  

В ответе достаточно подробно, стройно и логично описывается продолжение истории. 

Персонажи из другого произведения добавлены механически, никакой функции их 

появление не несет. Идея продолжения в целом выглядит оригинальной. 

ИЛИ 

В ответе достаточно подробно, стройно и логично описывается продолжение истории. 

Персонажи из другого произведения добавлены не случайно, они несут определенную 

функцию. Идея продолжения в целом НЕ выглядит оригинальной. 

1 балл ответ принимается частично, если соблюдается одно из требований  

0 баллов  Ответ НЕ принимается. 

В ответе нет дополнительных персонажей, история рассказывается нелогично и непонятно, 

в идее нет никакой оригинальности. 

 

 
 

 

 


